



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER
(CSALÁDOKÉRT FELELŐS)

Iromány száma: **K/16756/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-07-28 10:15**

Parlex azonosító: **JWPHSVDT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Korózs Lajos (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Kinek kell szólni, hogy a kormány végre észrevegye a nyugdíjasok leszakadását?"* című, K/16756. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Korózs Lajos (MSZP)**

Benyújtó: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Novák Katalin miniszterhez benyújtott, *"Kinek kell szólni, hogy a kormány végre észrevegye a nyugdíjasok leszakadását?"* című, K/16756. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Korózs Lajos részére
Országgyűlési képviselő
Magyar Szocialista Párt

Iktatószám: CSMPÁT/78/2021
Hivatkozási szám: K/16756

Budapest

Tárgy: Válasz „*Kinek kell szólni, hogy a kormány végre észrevegye a nyugdíjasok leszakadását?*” című, K/16756. számú írásbeli kérdésre

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Kinek kell szólni, hogy a kormány végre észrevegye a nyugdíjasok leszakadását?*” című, K/16756. számú írásbeli kérdésére – Novák Katalin miniszter asszony megbízásából – az alábbi választ adom.

Sajnálattal vettem észre Képviselőtársam írásbeli kérdéséből, hogy korábbi politikai államtitkári pozíciója ellenére sincs tisztában, a kormányzati struktúrában az egyes miniszterek és tárca nélküli miniszterek feladat- és hatáskörével. A Statútum rendelethez hasonló jogszabály – amely tartalmazza a Kormány egyes tagjainak feladat- és hatáskörét – már az Ön idejében is kiadásra került, így mondhatnánk nincs új a nap alatt.

Ahogy abban sincs, amit Ön kérdez, hiszen a K/14616., K/14617. és K/14620. számú írásbeli kérdésre adott válaszaimat továbbra is fenntartom, így kérem, hogy tekintse azokat jelenleg is irányadónak.

Szeretném leszögezni, hogy ellentétben Önökkel, számunkra idős honfitársaink megbecsülése nemcsak üres kampányígéretnek minősül, hanem valódi elkötelezettségnek. Ezt ők is tudják, hiszen 2010-ben megkötött megállapodást a mai napig betartja a Kormány. A nyugdíjasok ezért biztosak lehetnek abban, hogy amíg polgári kormánya lesz Magyarországnak, addig a Kormány megőrzi a nyugdíjak vásárlóértékét. A számok nem hazudnak, 2010 óta a nyugdíjak nominálisan 44,7 százalékkal emelkedtek, vásárlóértékük pedig több mint 10 százalékkal nőtt. A nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátások 2021 januárjában 3 százalékkal emelkedtek. Már 2021 júniusában – az infláció emelkedésére tekintettel – 0,6 százalékos mértékű nyugdíjkorrekciót hajtottunk végre. Amennyiben a várható éves infláció a 3,6 százalékot is meghaladja, novemberben újabb korrekcióra kerülhet sor.

2021-től bevezetésre került a 13. havi nyugdíj is a nyugdíjprémium megtartása mellett, amely több mint 2,5 millió honfitársunk számára jelent megérdemelten plusz juttatást. 2021 februárjában kapták meg az érintettek a januári emelt összegű nyugdíj, illetve nyugdíjszerű ellátások alapján kiszámított tizenharmadik havi nyugdíj, illetve ellátás első részletét, mintegy 90 milliárd forint összegben. A 2021-től visszaépített tizenharmadik havi nyugdíj 2022-re tervezett kiadása a költségvetési törvényben meghatározottak szerint 160,3 milliárd forint, amely 2022-ben kétheti nyugdíjnak/ellátásnak megfelelő összeget jelent.

2023-ban háromnegyed havi, 2024-től pedig már minden februárban egy teljes havi plusz juttatást utal a nyugdíjfolyósító szerv a jogosultak részére. Ezen felül – a kormány döntésének értelmében – a nyugdíjprémium intézménye is megmarad, amelyre a központi költségvetésben külön előirányzat biztosítja a fedezetet, és – bízva a gazdasági növekedésben – novemberben megkaphatják az érintettek.

Hozzáteszem, ha a baloldali kormányok 2010 előtt is ennyire aggódtak volna a nyugdíjasok miatt, nem hoztak volna időseket sújtó intézkedéseket. Nem vették volna el a 13. havi nyugdíjat a nyugdíjasoktól, nem csökkentették volna a nyugdíjak reálértékét, támogatták volna az Országgyűlésben, hogy a nők kedvezményesen nyugdíjba vonulhassanak 40 év jogosultsági idővel, és a Nyugdíjbiztosítási Alapot is egyensúlyban és nem eladósítva adták át volna át.

Budapest, 2021. július „28.”

Tisztelettel:



Zsigó Róbert
államtitkár